[bookmark: _gjdgxs]СОГЛАСИЕ
Пользователя на обработку персональных данных

[bookmark: _GoBack]Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие ООО "МК РАЗВИТИЕ", адрес местонахождения: г. Москва, ул. Бутлерова, д. 17, 4 этаж, комната 127 (далее – Компания), на автоматизированную обработку моих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов веб-аналитики в соответствии со следующим перечнем:


· Фамилия;
· Имя;
· Отчество;
· Дата рождения;
· Месяц рождения;
· Год рождения;
· Место рождения; 
· Адрес места жительства; 
· Профессия; 
· Паспортные данные; 
· Пол;
· Идентификатор пользователя, хранимый в cookie;
· Контактный телефон;
· Адрес электронной почты;
· Доходы;
· Должность;
· Трудовой стаж;
· Место использования Терминала;
· Информация поискового или рекламного запроса;
· Сведения об оказанных услугах;
· Семейное положение

для целей соблюдения норм законодательства РФ; информирования о новых товарах, услугах; подготовки индивидуальных предложений; ведения рекламной деятельности; предоставления Пользователям доступа к специальной информации; обработки заявок с помощью Терминала Компании, обработки заявок сотрудниками Компании в бумажном виде, на сайте Компании или в ходе телефонного разговора.

Компания вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ).
Настоящее согласие вступает в силу с момента проставления мною галочки-согласия в Терминале Компании или в акте приема монет и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.

Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Согласием, Компания и Пользователи руководствуются Политикой в отношении обработки персональных данных (далее – Политика) и применимыми нормами действующего законодательства РФ. В случае противоречия условий настоящего Согласия условиям Политики подлежат применению условия Политики.

